1ERES SUITES

Retour sur le 2nd degré

Une subvention de 116610€ est octroyée pour la
recherche d'une nappe d'eau souterraine repérée par
un spécialiste dans un désert,

Une entreprise donne l'estimation suivante du coit
de forage : le forage du premier métre codte 130€ : le
forage du deuxiéme meétre codte 52 € de plus que celui
du premier métre ; le forage du troisiéme métre codte
52 € de plus que celui du deuxiéme métre ...

Plus généralement, le forage de chaque métre supplémen-
taire colite 52 € de plus que celui du métre précédent.
Pour tout entier n = 1, on note:

= U, le colt du forage du n-iéme métre en euros :

- 5, le colt de forage de n métres en euros.

Kl Préciser la nature de la suite u. En déduire l'expression
de u, en fonction de n.

El Montrer que pour tout entier n = 1,
s = 2607 + 104n.

El Quelle profondeur maximale, en métres, peut-on
forer avec la subvention allouée 7

Gl AoBoCD estun carré  Ag A i
Fy de cotéa. A
On place les points A, et

B tels que Ao, = - AoBy
et BB = lBTC.,, et on

construit le carré R de

coté [AB,| intérieurement D
au carré F,.

C

On continue de la méme maniére pour obtenir des

carrés £, de cOté ¢, pour tout entier n,

K Quelle relation existe-t-il entre ¢, , , et ¢, pour tout

entiern?

En déduire ¢, en fonction de n.

,8 Q“E"‘*‘ es.t la n‘U.tillscr le lhéo
limite de la suite ¢ ? réme de Pythagore.

Interpréter le résultat.
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